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Důvod předložení:
Aktualizace Základní a Rozvojové sítě sociálních služeb Ústeckého kraje na období 2025-2027 s účinností od 
01.07.2025
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Aktualizace Základní a Rozvojové sítě 
sociálních služeb Ústeckého kraje na 
období 2022-2024 s účinností od 1. 7. 
2024

U
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Zápis ze setkání Odborné pracovní 
skupiny odboru SV a Řídící skupiny 
pro oblast strategického plánování 
rozvoje sociálních služeb

U

13.4-3 Název: bod 13.4 priloha 3.pdf
Metodika zajištění sítě sociálních 
služeb Ústeckého kraje U

13.4-4 Název: bod 13.4 priloha 4 black.pdf
Žádost poskytovatele Nemocnice 
Žatec, z.ú. U



13.4-5 Název: bod 13.4 priloha 5 black.pdf
Žádost o změnu druhů služeb 
poskytovatele Fokus Labe, z.ú. U

13.4-6 Název: bod 13.4 priloha 6.pdf
VZOR Pověření a Dodatku k pověření 
k výkonu služby obecně 
hospodářského zájmu včetně příloh

U

13.4-7 Název: bod 13.4 priloha 7.pdf

VZOR Pověření k výkonu služby 
obecně hospodářského zájmu včetně 
Dodatku k pověření pro služby 
zapojené v projektu Digitalizace 
pečovatelských služeb

U

13.4-8 Název: bod 13.4 priloha 8 black.pdf
Individuální jednání Romano jasnica 
+ Město Trmice U

Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo Ústeckého kraje

A) bere na vědomí

informace obsažené v přílohách č. 2-5 a 8 předloženého materiálu,

B) schvaluje

1. aktualizaci Základní a Rozvojové sítě sociálních služeb Ústeckého kraje na období 2025-2027 s 
účinností od 01.07.2025, dle přílohy č. 1 tohoto usnesení
2. aktualizaci vzoru Pověření Ústeckého kraje k zajištění dostupnosti poskytování sociálních služeb 
zařazených do Základní sítě sociálních služeb Ústeckého kraje včetně jeho dodatků dle příloh č. 6 a 7 
předkládaného materiálu

C) ukládá

PaedDr. Jiřímu Kulhánkovi, náměstkovi hejtmana Ústeckého kraje, zajistit zveřejnění schválené 
aktualizace Základní a Rozvojové sítě sociálních služeb Ústeckého kraje na období 2025-2027 s účinností 
od 01.07.2025, dle přílohy č. 1 tohoto usnesení
Termín: 01.07.2025



Důvodová zpráva:
Aktualizace Základní a Rozvojové sítě sociálních služeb Ústeckého kraje na období 2025-2027 s účinností od 
01.07.2025

Aktualizace Základní a Rozvojové sítě sociálních služeb Ústeckého kraje (dále jen „Základní a Rozvojová 
síť“) s účinností od 01.07.2025 je přílohou Akčního plánu rozvoje sociálních služeb v Ústeckém kraji na rok 
2025. Aktualizace Základní sítě je prováděna jedenkrát ročně, aktualizace Rozvojové sítě je prováděna 
dvakrát ročně.

Výsledkem, ke kterému kraj směřuje, je krajská síť sociálních služeb představující konkrétní sociální služby, 
které jsou vyhodnoceny jako potřebné, efektivní a kvalitní. Tyto zařazené služby jsou finančně podporovány 
ze strany kraje. Zároveň mohou být finančně podpořeny pouze kapacity a úvazky jednotlivých sociálních 
služeb, které jsou zahrnuty v Základní síti (poskytovatel může mít např. registraci na více lůžek, finančně jsou 
však podpořeny pouze ta lůžka, která jsou zařazena do Základní sítě).

V návaznosti na realizace projektů poskytovatelů sociálních služeb v rámci Operačního programu 
Zaměstnanost + a jiných zdrojů Ústecký kraj zřizuje Rozvojovou síť sociálních služeb Ústeckého kraje, do 
které jsou zařazeny sociální služby pouze po dobu finanční podpory z jiných zdrojů (projektů). Službám 
zařazeným do Rozvojové sítě je vydáno tzv. Podmíněné pověření, které obsahuje rozsah a obsah sociální 
služby je platné po dobu trvání projektu.

Ústecký kraj má nastavený systém plánování rozvoje sociálních služeb, který je schopen reflektovat změny 
potřeb v jednotlivých regionech kraje prostřednictvím Pracovních skupin dle regionů. První kolo aktualizace 
sítě je zaměřeno na aktualizaci roku stávajícího, tzn., že síť je účinná od 01.07. daného roku. Ve druhém kole 
se uskutečňuje aktualizace sítě na následující rok, tzn., že síť je účinná od 01.01. následujícího roku. Žádosti 
o změny v síti se podávají v březnu (první kolo aktualizace) a v srpnu (druhé kolo). V prvním kole aktualizace 
se podávají žádosti do Rozvojové sítě a v případě výjimečně projednaných záměrů i do Základní sítě, ve 
druhém kole se podávají žádosti do Rozvojové i Základní sítě. V tomto materiálu je předložena Základní a 
Rozvojová síť vzešlá s žádostí o změny předkládanými do 31.03.2025, dále pak reaguje na změny v 
souvislosti se změnami registrovaných služeb, které nesouvisí s poskytnutím finančních příspěvků z velkého 
dotačního titulu, ukončením registrace sociálních služeb nebo změny právní formy.

Bližší podmínky týkající se změn v Základní a Rozvojové síti jsou popsány v Metodice zajištění sítě sociálních 
služeb Ústeckého kraje, která je přílohou č. 3 předloženého materiálu.

Dle IV. kapitoly Metodiky zajištění sítě sociálních služeb Ústeckého kraje bylo na základě rozhodnutí 
Zastupitelstva Ústeckého kraje usnesením č. 010/17Z/2019 ze dne 28.01.2019 přistoupeno od 01.01.2019 až 
do odvolání k zastavení rozšiřování Základní sítě sociálních služeb, tzn., že až do odvolání nebude docházet 
k zařazování nových sociálních služeb do Základní sítě, navyšování individuálních kapacit, skupinových 
kapacit, počtu lůžek a navyšování úvazků pracovníků v přímé péči.
Výše uvedené opatření uzavření sítě se netýká Rozvojové sítě sociálních služeb, zde jsou změny umožněny.

Výjimky z opatření zamezujícímu změnám v Základní síti sociálních služeb dle Metodiky zajištění sítě 
sociálních služeb Ústeckého kraje platné od 01.05.2025 (dále jen Metodika zajištění sítě) jsou uvedeny v 
příloze č. 3 předloženého materiálu kapitola 2, podkapitola 2.2, bod 2, písm. a-h.

Dne 27.02.2025 byla na webových stránkách Ústeckého kraje zveřejněna Výzva k podávání žádostí do 
Rozvojové sítě sociálních služeb Ústeckého kraje, která obsahovala informace o způsobu hodnocení žádostí. 
Termín pro podávání žádostí o změny v síti byl od 01.03.2025 – 31.03.2025.

V březnu 2025 obdržel odbor sociálních věcí Krajského úřadu Ústeckého kraje celkem 8 žádostí o změny v 
Základní a Rozvojové síti sociálních služeb Ústeckého kraje. Bylo podáno 5 žádostí do Základní sítě a 3 
žádosti do Rozvojové sítě. I přes fakt, kdy v souladu s Metodikou došlo k vyhlášení výzvy pro podávání 
žádostí pouze do Rozvojové sítě, rozhodla se odborná pracovní skupina odboru SV zabývat i žádostmi do 
Základní sítě a doporučila vyhovět jejich podání, z důvodu nutnosti aktualizace dodaných informací, které 
svou povahou nemají vliv na výpočet finanční podpory.

Žádosti byly hodnoceny v souladu s Metodikou zajištění.



Jednání Odborné pracovní skupiny odboru SV (dále jen „OPSOSV“) se konalo dne 12.05.2025 v prostorách 
Krajského úřadu Ústeckého kraje. Před jednáním obdrželi v dostatečném časovém předstihu všichni členové 
žádosti, vyjádření obcí (nejsou povinnou přílohou pouze v případě, že se jedná jen o změnu úvazků) a 
vyjádření pracovních skupin dle regionů. OPSOSV při hodnocení žádostí přihlížela ke stanoviskům obcí, k 
vyjádřením pracovních skupin dle regionů, dále ke strategickým dokumentům Ústeckého kraje a dalším 
dokumentům.

OPSOSV vydala doporučující stanovisko k následujícím žádostem:
- Poskytovatelé Charita Most, Městská správa sociálních služeb Kadaň podali žádost do Základní sítě o 
zařazení nových služeb v souladu s vydanými budoucími přísliby, které Zastupitelstvo Ústeckého kraje daným 
poskytovatelům vydalo pod č. usnesení 028/9Z/2021 dne 06.09.2021 pro poskytovatele Charita Most a pod č. 
usnesení 038/4Z/2025 dne 03.03.2025 pro poskytovatele Městská správa sociálních služeb Kadaň.
- Poskytovatelé Pečovatelská služba PAMPELIŠKA, z.ú., a Senior Teplice, z.s., podali žádost do Základní sítě 
o rozšíření služeb pečovatelská služba na základě výzvy kraje, který k 01.01.2025 vyčlenil kapacitu pro rozvoj 
těchto služeb v regionu Teplicko, kde je jejich nedostatečnost kritická.
- Poskytovatel Arkadie, o.p.s., podal žádost o zařazení nové služby do Základní sítě sociálních služeb pro 
cílovou skupinu osoby s PAS. Potřebnost této služby a její zařazení do Základní sítě s účinností k 01.07.2025 
byla projednávána se zástupci KÚÚK již v roce 2024, a to z důvodu zmapované potřebnosti po dané službě v 
ORP Bílina a nutnosti zrealizovat stavební úpravy ve vytipovaném objektu pro poskytování služby před 
zahájením samotného poskytování.
- Poskytovatel K srdci klíč, o.p.s., podal žádost o vstup do Rozvojové sítě sociálních služeb se službou 
odborné sociální poradenství zaměřené na problematiku zajištění bydlení cílovým skupinám. Služba má být 
finančně podpořena z projektu OPZ+, zároveň prostory pro poskytování sociální služby budou poskytnuty 
obcí Postoloprty, která službu na svém území podporuje.

OPSOSV vydala nedoporučující stanovisko k vyhovění následující žádosti:
- Poskytovatel Charita Lovosice podal žádost do Rozvojové sítě. Rozvojová síť sociálních služeb je primárně 
určena pro ty sociální služby, které čerpají finanční prostředky z projektu a je pro ně nutné zajistit z 
příslušného Krajského úřadu podmíněné pověření. Poskytovatel se službou sociálně aktivizační služby pro 
rodiny s dětmi nevstupuje do žádného z takových projektů a financování je zajištěno v rámci velkého 
dotačního programu a jiných veřejných zdrojů, které se poskytovateli podaří získat. Poskytovatel byl o 
Rozvojové síti informován a při setkání odborné pracovní skupiny regionu vzal poskytovatel svou žádost zpět.
- Romano jasnica, spolek, podal žádost do Rozvojové sítě za účelem poskytování sociální služby odborné 
sociální poradenství, které má být podpořeno z projektu OPZ +. S ohledem na nesouhlasné stanovisko obce 
Trmice, nesouhlasné stanovisko odborné pracovní skupiny regionu Ústecko, které se odkazují na strategický 
dokument obce Trmice pro rozvoj sociálních služeb, který neavizuje potřebnost zajištění dané sociální služby, 
dále s ohledem na Analýzu potřebnosti sociálních služeb v Ústeckém kraji, která rovněž neindikuje potřebnost 
této služby, a ve finále s ohledem na to, že tato služba je v místě zajištěna jiným poskytovatelem dala 
OPSOSV nedoporučující stanovisko pro zařazení služby do Rozvojové sítě. Informace o tom, že služba 
věděla již v roce 2024 o nepotřebnosti rozvoje dané sociální služby v obci Trmice je doložena i individuálním 
jednáním z loňského roku, který je přílohou č. 8 předkládaného materiálu (v textu je část označena na str. 3). 
Mimo uvedené je dluhová poradna v obci zajištěna poskytovatelem Poradna pro občanství/Občanská a lidská 
práva (ID 4963723).

Mimo žádosti podané v řádném termínu obdržel odbor SV žádost poskytovatele Nemocnice Žatec, z. ú., o 
změnu právní formy s účinností k 01.09.2025. Žádost je přiložena přílohou č. 4 předkládaného materiálu. S 
ohledem na fakt, že se jedná pouze o změnu právní formy, což nemá žádný vliv na výpočet dotace u 
poskytovatele, rozhodla odborná pracovní skupina, po ověření dané změny u statutárního zástupce 
poskytovatele, k realizaci změny v rámci aktualizace Základní a Rozvojové sítě s účinností k 01.07.2025 dle 
podané žádosti s poznámkou, že je změna účinná od 01.09.2025
V neposlední řade v souvislosti s novelou zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších 
předpisů, bude docházet k ukončení poskytování služeb sociální rehabilitace a započetí poskytování služeb 
centra duševního zdraví u poskytovatele Fokus Labem, z.ú., s účinností od 01.09.2025. S ohledem na fakt, 
že překlopení kapacit a úvazků z jednoho druhu služby do jiného bez jejich celkového navýšení je v souladu s 
Metodikou, přiklání se OPSOSV k doporučení přijetí této změny. Žádost o změnu druhu služby je přílohou č. 
5 předkládaného materiálu. S tím souvisejí změny s financováním těchto sociálních služeb, které si následně 
podají žádost, změny pak projedná Zastupitelstvo ÚK v září 2025.

V souladu se zákonem byl dne 21.05.2025 na webových stránkách Ústeckého kraje zveřejněn návrh 
Základní a Rozvojové sítě sociálních služeb spolu s připomínkovým formulářem.



Ústecký kraj obdržel v termínu od 21.05.2025 do 27.05.2025 připomínky od 5 poskytovatelů.
Připomínky, které byly zapracovány do aktualizace Základní a Rozvojové sítě byly následujícího typu:
- Změna názvu sociální služby
- Změna regionu působnosti sociální služby
Připomínky, které nebyly zapracovány do aktualizace Základní a Rozvojové sítě byly následujícího 
charakteru:
- Doplnění úvazků pracovníků přímé péče ke službám pobytové formy, které již nejsou v rámci Základní sítě 
sledovány.
- Poskytovatel žádal úpravu v Základní síti, která je spojena s výpočtem vyrovnávací platby bez předchozího 
projednání a podání oficiální žádosti o změnu v Základní síti.
Poskytovatelé byli kontaktováni a došlo k vysvětlení důvodů, proč dané připomínky nebyly zapracovány.

Řídící skupina pro oblast strategického plánování rozvoje sociálních služeb (dále jen „řídící skupina“), která 
projednávala dne 27.05.2025 výstupy z jednání OPSOSV, potvrdila všechna doporučující i nedoporučující 
stanoviska. U poskytovatele Romano jasnica, spolek doporučuje zachování kapacit a úvazků služby odborné 
sociální poradenství (ID 9250152), které jsou vyčleněny pro poskytování služby v Postoloprtech z důvodu 
trvání projektu do poloviny roku 2026. Dále se zabývala změnami v souvislosti se změnou právní formy a 
legislativy. Řídící skupina doporučila všechny navržené úpravy.
Zápis z jednání OPSOSV a Řídící skupiny je přílohou č. 2 předloženého materiálu.

Návrh aktualizace Základní a Rozvojové sítě je uveden v příloze č. 1 tohoto usnesení. Aktualizace Základní a 
Rozvojové sítě bude po schválení Zastupitelstvem Ústeckého kraje účinná od 01.07.2025.

Aktualizace Pověření Ústeckého kraje k zajištění dostupnosti poskytování sociálních služeb zařazených do 
Základní sítě sociálních služeb Ústeckého kraje včetně příloh (dále jen „Pověření vč. příloh“)
Ve vazbě na aktualizaci Metodiky zajištění sítě sociálních služeb Ústeckého kraje účinné od 01.05.2025, 
kterou schválilo Zastupitelstvo Ústeckého kraje dne 28.04.2025, již nebude v rámci Základní sítě sociálních 
služeb Ústeckého kraje sledován počet úvazků pracovníků přímé péče u sociálních služeb v pobytové formě.
Na základě daného dochází k úpravě Pověření vč. příloh, které u daných druhů sociálních služeb již nebudou 
obsahovat výčet úvazků pracovníků přímé péče. Nově zařazené služby v Základní síti obdrží aktualizované 
Pověření vč. příloh, jehož vzor je přílohou č. 6 předkládaného materiálu. Stávajícím službám bude nový 
dodatek k Pověření vč. příloh zasílán při aktualizaci jakékoliv informace, která souvisí s nutností vydání 
dodatku k Pověření, nejpozději však na začátku roku 2026, kdy se službám zasílají dodatky ve vazbě na 
vyrovnávací platbu.
Dále v souvislosti s projektem Digitalizace pečovatelských služeb v Ústeckém kraji, kdy u vybraných 
poskytovatelů sociálních služeb dojde ke vzniku Integrovaných výcvikových center (dále jen „IVC“), dojde k 
doplnění Pověření o informace týkající se nově vzniklých povinností pro dané poskytovatele. Nová Pověření 
či dodatky k již vydaným pověřením budou poskytovatelům vydávány po zahájení provozu jednotlivých IVC, 
který je plánován k 01.01.2026. Vzory jsou přílohou č. 7 předkládaného materiálu.

Zpracoval / konzultoval: Předkládá:

Mgr. Marie Blažková
Odbor sociálních věcí PaedDr. Jiří Kulhánek (člen Rady ÚK)

Schvalovací cesta:

1 Mgr. Marie Blažková (vedoucí odboru)   Mgr. Marie Blažková 
11.06.2025

2 PaedDr. Jiří Kulhánek (člen Rady ÚK)   PaedDr. Jiří Kulhánek 
11.6.2025

Podpis zpracovatele:  Aneta Kraitlová


